计算机应用基础习题
一、填空题
1、世界上第一台电子计算机名为     。
2、计算机硬件主要包括主机和       设备。
3、第  四  代计算机逻辑元件采用的是大规模、超大规模集成电路。
4、计算机中，中央处理器CPU由运算器和_     两部分组成。
5、二进制数（1111）2  对应的十六进制数是 __  __
6、二进制数（1110）2  对应的十进制数是 ___ ____
7、标准ASCII码用    位二进制数表示字符，用来表示 ___ ____ 种不同的字符。
8、内存储器可分为随机存储器RAM和             。
9、 微机的内存储器比外存储器存取速度           ，内存储器可与微处理器直接交换信息，内存储器根据工作方式的不同又可分为            和          。
10、在系统软件中，必须首先配置            。
11、              语言是能够直接被计算机识别和执行的计算机程序设计语言。
12、鼠标是一种比传统键盘的光标移动更加方便、更加准确的          设备。
13、        是计算机综合处理多种媒体信息，使多种信息建立逻辑连接，
集成为一个系统并交互性的技术。
14、Windows xp进行系统还原时，是以      为基础的。
15、在Windows XP提供的查找功能中，输入“A??.doc”就可查找到主名为
          ，并扩展名为       的所有文件。
16、在“我的电脑”窗口中，可以看到某文件夹被一只小手托起，其表示意思是      。
17、显示在桌面上图标的两种类型为         和         。
18、要使WORD2003窗口的右侧显示“任务窗格”，应单击“       ”菜单下的“任务窗格”项。
19、Word2003的段落有左对齐、右对齐、居中对齐等五种对齐方式，其中系统默认对齐方式是      对齐。
20、Word中，给选定的段落、表单元格、图文框及图形四周添加的线条称为      。
21、在Word表格的单元格内单击鼠标左钮，即可选定      。
22、在Word中保存一个新文档时，会出现       对话框。
23、   视图是Word2003默认启动后的默认视图。
24、在Word中，如要对文档内容（包括图形）进行编辑操作，首先必须    操作对象。
25、在Word2003中存在两种换行操作方式：一是       ，
二是       。
26、在Word表格中，一个表格单元可以        成多个单元格。
27、在Word表格中，多个单元格可以      成一个单元格。
28、Word文档编辑区的右侧有一纵向滚动条，可对文档页面作     方向的滚动。
29、文档窗口中的      呈现为闪烁的“Ⅰ”形状。
30、在Word文档编辑过程中，如果先选定了文档内容，再按住Ctrl键并拖拽鼠标至另一位置，即可完成选定文档内容的    操作。
二、单选题
1、第一台电子计算机诞生于(    )。
A．1958年         B.1942年    C.1946年          D.1948年
2、在计算机内部，数据是以（   ）形式加工处理和传送的。
A．十进制码         B.十六进制码    C.八进制码          D.二进制码
3、一个完整的计算机系统应当包括(     )。
A．计算机与外设          B.硬件系统与软件系统
C.主机、键盘与显示器     D.系统硬件与系统软件
4、下面各组设备中，同时包括了输入设备.输出设备和存储设备的是（   ）。
A.CTR、CPU、ROM          B.绘图仪、鼠标器、键盘
C.鼠标器、绘图仪、光盘   D.磁带、打印机、激光打印机
5、一个字节由相邻的（     ）个二进制位组成。
A．3          B．16          C．4        D．8
6、计算机处理的文件及数据，只有读入（    ）后才能被CPU使用。
A、硬盘     B、内存     C、光盘      D、软盘
7、微型机不可缺少的I/O设备是（     ）。
A、键盘和显示器   B、声卡和打印机   C、网卡和鼠标   D、鼠标和打印机
8、下列存储器中,存取速度最快的是(   )。 

A.软盘       B.硬盘        C.光盘     D.移动磁盘
9、计算机内存容量可能不同，而计算容量的基本单位是（  ）。
A.字         B.页           C.字节      D.位
10、已知英文字母m的ASCⅡ码值为109，那么英文字母p的ASCⅡ码值为（  ）
Ａ.111       
B.112       C.113    D.114
11、操作系统的作用是（    ）。
A．把源程序编译成目标程序              B. 便于进行文件夹管理
C. 控制和管理系统资源的使用           D. 高级语言和机器语言
12、目前使用的防杀病毒软件的作用是（    ）。
A、检查计算机是否感染病毒，消除已感染的任何病毒    B、杜绝病毒对计算机的侵害
C、检查计算机是否感染病毒，消除部分已感染病毒材  D、查出已感染的任何病毒，消除部分已感染病毒
13、计算机病毒是指（  ）。
A．生物病毒感染        B．细菌感染       C．特制的具有破坏性的程序         D．被损坏的程序
14、在Windows xp操作系统出现之前，（    ）是微软公司所提供个人计算机操作系统中最稳定的。
A.Windows 95      B.Windows 98     C. Windows Me      D.Windows 2000
15、有两个管理系统资源的程序组，它们是(   )。
Ａ.“我的电脑”和“控制面板”       Ｂ.“资源管理器”和“控制面板”
Ｃ.“我的电脑”和“资源管理器”     Ｄ.“控制面板”和“资源管理器”
16、为了将隐藏的文件显示出来，通常在“资源管理器”中选择（   ）菜单中的文件夹选项。
A.编辑          B.查看      C.工具      D.文件
17、操作系统的作用是（  ）。
A.把源程序编译成目标程序      B.便于进行文件夹管理
C.控制和管理系统资源的使用    D.高级语言和机器语言
18、在Windows中，要把图标设置为缩略图方式，应选择下面（    ）。
A.文件          B.编辑       C.查看       D.工具
19、在桌面上任务栏的右端有一个“En”图标按钮，其功能是（  ）。
A.启动IE              B.启动汉字输入法       C.启动互联网       D.启动日期/时间调整
20、在Window的桌面上可以同时打开多个窗口，其中当前活动窗口是（   ）。
A.第一个打开的窗口      B.第二个打开的窗口     C.最后打开的窗口        D.无当前活动窗口
21、在Windows中，如果需要在中文输入法之间快速切换时，可使用（ ）。
A.SHIFT+空格            B.ALT+空格     C.CTRL+ALT              D.CTRL+SHIFT
22、在Word中编辑文本时，编辑区显示的“水线”在打印时（    ）出现在纸上。
A．不会         B.全部       C.一部分      D.大部分
23、在Word中，系统默认的英文字体是（     ）。
A．Wingdings    B.Symbol     C．Aria   D. TimesNewRoman
24、在Word中，“剪切”命令是（  ）。　　　

A．将选定的文本移入剪切板                        B．将选定的文本复制到剪切板

C．将剪切板中的文本粘贴到文本的指定位置          D．仅将文本删除

25、在Word中，快速打印整篇文档的方法是（  ）。　

A．单击“文件”菜单中的“打印”命令       B．单击“常用”工具栏中的“打印预览”按钮

C．单击“常用”工具栏中的“打印”按钮     D．使用组合键Ctrl+P进行快速打印
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在Word中，“打开”文档的作用是（   ）。
A．将指定文档从内存读入，并显示出来          B．为指定的文档打开一个空白窗口
C．将指定文档从外存读入，并显示出来          D．显示并打印指定文档的内容
27、在Word中编辑状态下，设置首行下沉，需使用的菜单是（   ）。
A．视图       　  　B．编辑　　C．工具        D．格式
28、在Word中编辑状态下，粘贴操作的组合键是（   ）。
A．Ctrl+A       　　B．Ctrl+C　　C．Ctrl+V        D．Ctrl+X
29、在Word中编辑状态下，要在当前窗口中打开“绘图”工具栏，应单击（  ）。
A．工具—>绘图       　           B．视图—>绘图
C．编辑—>工具栏—>绘图           D．视图—>工具栏—>绘图
30、在中文WORD 中，下列有关段落行距和间距的叙述，正确的是(     )  
A.段落行距可调整，相邻段落间的间距不能调整      B.段落行距可调整，相邻段落间的间距也可调整
C.段落行距只能按某一值倍数变化，不能随意变化    D.段间距只能变大，不能变小
31、分节排版，是将Word的文档分节，使文档在不同的节中有不同的(      )。
A、页面设置   B、字体    C、色彩    D、视图
32、Word文档转换纯文本文件时，一般使用（    ）项。
A．新建       B.保存    C.全部保存   D.另存为
33、在Word中编辑文本时，编辑区显示的“水线”在打印时（    ）出现在纸上。
A．不会         B.全部      C.一部分      D.大部分
34、在Word中，系统默认的英文字体是（     ）。
A．Wingdings   B.Symbol     C．Aria   D. TimesNewRoman
35、Word文档以文件形式放于磁盘中，其默认的文件扩展名为（    ）。
A.txt        B.exe        C.doc       D.sys
36、在Word 中，按（    ）键与工具栏上的保存按钮功能相同。
A.Ctrl+C       B.Ctrl+v       C.Ctrl+A    D.Ctrl+S
37、在Word表格中，拆分操作（    ）。
A.对行/列或单一单元格均有效     B.只对行单元格有效
C.只对列单元格有效              D.只对单一单元格有效
38、在Word中，设置页眉页脚常用的操作方法（   ）。
 密      封      线      内      不      要      答      题
A.“格式”菜单中的“页眉页脚”     B.“视图”菜单中“页眉页脚”
C.“编辑”菜单中的“页眉页脚       D.文本窗口中单击右键
39、在Word中，选定文档内容之后单击工具栏上的“复制”按钮，是将选定的内容复制到（    ）。
A.指定位置       B.另一个文档中       C.剪贴板      D.磁盘
40、在Word 中，如果使用了项目符号或编号，则项目符号或编号在（ ）时会自动出现。
A.每次按回车键      B.按Tab键    C.一行文字输入完毕并回车      D.文字输入超过右边界
三、判断题
1、计算机与其他计算机工具的本质区别是它能够存储和控制程序。    
2、安装在主机箱中的RAM、ROM和硬盘属于内存储器，能够携带走的软盘和光盘是外存储器。
3、在计算机内部，一切信息的存放、处理和传递均采用二进制的形式。
4、DOS命令REN能用于更改文件名。     
5、计算机中的内存容量128KB就是128×1024×8个字节。                  
6、计算机能直接能识别的语言是汇编语言。
7、写保护口的作用是使磁盘上的信息只能读出不能写入，也不能删除，可保护存储的信息不因误操作而破坏，同时也防止病毒的感染。
8、操作系统是用户与计算机的接口。                   
9、删除快捷方式图标，则相应的程序也被从磁盘上删除。 
10、回收站用来保存被删除的文件，因此它不占用硬盘的空间。  
四、综合题
1、请先在C盘根目录下建立一个如下所示的文件夹树，并将KT改名为“试题”，写出其操作步骤。

2、为“附件”中的“画图”建立桌面的快捷方式图标，将打印机设置为共享打印机，共享名为“HP”。
3、请叙述利用“开始”菜单查找扩展名为.com的文件的基本步骤。
4、在Word中若当前编辑的文档是C盘根目录下的d1.doc文档，要将该文档保存到软盘，请简述操作步骤。
5、写出在中文Word中将以下文章中的标题设置为黑体四号字，正文设置为宋体五号字，并将第二段复制到文章末尾的操作步骤。（假设文档已打开）
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